

ERRATA 001/2021
PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 20/01.00040

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a ERRATA 001/2021 referente a abertura do Pregão Eletrônico nº **20/01.00040**, marcada para o dia **14/07/2021**, às **09:30** horas, que tem por objeto a **AQUISIÇÃO DE ACESSÓRIOS E MATERIAIS DE LIMPEZA**, conforme disposto abaixo:

1. No **Edital** proceda-se a seguinte correção:

Onde se lê:

7.2.5. Os dados acima poderão ser inseridos no campo **“Informações Adicionais”** da proposta eletrônica, de forma a **não identificar a empresa proponente** como: nome da empresa, logomarca ou qualquer outra informação que infrinja o anonimato da proponente. **(SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO, A PROPOSTA NÃO DEVERÁ SER INCLUÍDA COMO ANEXO NO SISTEMA DE PREGÃO ELETRÔNICO).**

Leia-se:

7.2.5. Os dados acima poderão ser inseridos no campo **“Informações Adicionais”** da proposta eletrônica, de forma a **não identificar a empresa proponente** como: nome da empresa, logomarca ou qualquer outra informação que infrinja o anonimato da proponente.

Goiânia, 30 de junho de 2021.

Comissão de Licitação